БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВЫГОНИЧСКИЙ РАЙОН

ХМЕЛЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ № 1

От 17.12.2012 года

Собрание проходило в здании администрации 

Присутствовало: 42 человек.

Д. Хмелево

Повестка дня: Публичные слушания по проекту генерального плана Хмелевского сельского поселения

Ведущий публичных слушаний – Чертенкова Н.И.– начальник отдела архитектуры Выгоничского района 

Председатель огркомитета по вопросу обсуждения проекта генерального плана Хмелевского сельского поселения- Иванова Т.А.

Секретарь – Сенчурова Ирина Евгеньевна

СЛУШАЛИ: Чертенкову Н.И., которая сказала, что на ваше обсуждение выносится проект генерального плана Хмелевского сельского поселения Генеральный план – основной вид градостроительной документации, определяющий в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территории поселения, зонирование территории, развитие инженерной, транспортной и социальной  инфраструктур и т. д. Запрещается без наличия генерального плана перевод земель, выделение земельных участков под застройку, проект генерального плана разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Р.Ф. Предлагаю одобрить проект генерального плана сельского поселения и внести на учреждение в Хмелевский сельский Совет народных депутатов на утверждение.

СЛУШАЛИ: Савицкого А.И., который предложил включить в зону вокруг озера д. Хмелево в проект земель рекреационной зоны площадью 35 га.

СЛУШАЛИ: Каменева Владимира Михайловича, который предложил включить земельный участок площадью около 2 га, находящихся в районе озера п. Киселевка в проект земель рекрационной зоны.

СЛУШАЛИ: и.о.главы Хмелевской сельской администрации Иванову Т.А., которая предложила, чтобы переведенные земельные участки в районе озер были доступны населению к водоемам.

РЕШИЛИ: Внести в проект генерального плана  Хмелевского сельского поселения дополнения, предложенные Савицким А.И., Ивановой Т.А., Каменевым В.М. и вынести на утверждение Хмелевского сельского Совета народных депутатов. 

ГОЛОСОВАЛИ: 

За – 42 человек, против – нет.

Председатель Оргкомитета                                        Иванова Т.А..

Ведущий публичных слушаний                                Чертенкова Н.И.  

Секретарь                                                                     Сенчурова И.Е.

