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П Р О Т О К О Л  № 7

Заседания сессии депутатов Хмелевского сельского Совета народных

депутатов второго созыва от 12.05.2010 года.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
           ВЫГОНИЧСКИЙ РАЙОН
ХМЕЛЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРОТОКОЛ № 7

Заседания Хмелевского сельского Совета народных депутатов второго созыва

12.05.2010 года

Всего депутатов -9

Присутствовало на заседании-  6

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах исполнения бюджета Хмелевского сельского поселения за 2009 год.

2. О списании автомашины УАЗ-3303.
         Предлагается утвердить предложенную повестку дня.

Повестка дня утверждается депутатами. Предлагается утвердить регламент работы. Регламент работы утверждается единогласно.
СЛУШАЛИ: финансиста администрации Хмелевского сельского поселения Иванову Т.А., которая ознакомила присутствующих с итогом исполнения бюджета Хмелевского сельского поселения за 2009 год. 
          Первоначально бюджет поселения был утвержден решением Хмелевского сельского Совета народных депутатов № 125 от 10.12.2008 года по доходам в сумме 3389,3 тыс. рублей и по расходам в сумме 3389,3 тыс.рублей. В течение года в бюджет поселения пять раз вносились изменения в установленном порядке. Уточненный бюджет Хмелевского сельского поселения в анализируемо периоде утвержден по доходам в объеме 3411,9 тыс.рублей и по расходам в объеме 3338,1 тыс.рублей. Бюджет утвержден с профицитом в сумме 53,8 тыс.рублей.
         Доходная часть бюджета поселения исполнена  в сумме 3411,7 тыс.рублей или на 100% к плану, расходная – 3233,2 тыс.рублей, или на 96,3 % к плановым назначениям.
Профицит бюджета составил 178,5 тыс.рублей. Собственные доходы поселения составили 644,8 тыс.рублей или 99,9% к плану.

         Формирование доходной части бюджета поселения на 2009 год осуществлялось в рамках Налогового и Бюджетного кодексов Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

        Основным налогом, которым в 2009 году обеспечено формирование собственных доходов муниципального образования являлся налог на доходы физических лиц, на их долю приходится 42,4% налоговых доходов.

        Расходы бюджета фактически исполнены в объеме 3233,2 тыс.рублей, или на 96,3%  к утвержденным бюджетом значениям. Основной удельный вес в структуре расходов бюджета поселения занимает отрасль «Культура» . В 2009 году на расходы по этой категории было направлено 1455444,09 рублей или 45% всех расходов  бюджета поселения. За счет средств бюджета поселения ежемесячно и в полном объеме выплачивалась заработная плата и социальные выплаты, так же под постоянным контролем в 2009 году находилась оплата потребленных энергоресурсов.
ВЫСТУПИЛИ: глава поселения депутат Хмелевского сельского Совета избирательного округа № 1 Барабанов В.А., который предложил принять проект решения  «Об итогах  исполнении бюджета Хмелевского сельского поселения за 2009 год» по доходам в сумме 3411654,02 рубля и по расходам в сумме 3233175,36 рублей:
  По доходам бюджета поселения за 2009 год согласно приложению 1,

  По распределению ассигнований из бюджета поселения за 2009 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов РФ согласно приложения № 2.

   По ведомственной структуре расходов бюджета поселения за 2009 год согласно приложения № 3.

Курносов Г.С.-депутат Хмелевского сельского Совета избирательного округа № 5, Терешонков Н.С.- депутат Хмелевского сельского Совета избирательного округа № 9, которые поддержали предложение Барабанова В.А.
    Предлагается принять проект решения. Проект решения принимается единогласно.

    Решение прилагается.

СЛУШАЛИ: гл.бухгалтера администрации поселения Иванову Т.А., которая информировала присутствующих о необходимости списания автомашины  марки 

УАЗ- 3303 1991 года выпуска.
    При объединении администраций Сосново Болотской с Хмелевской, на баланс администрации Хмелевского сельского поселения был передан автомобиль УАЗ-3303 1991 года выпуска разукомплектованный и в неисправном состоянии. За время эксплуатации с 1991 года все узлы и агрегаты выработали свой срок и пришли в негодность. В связи с этим автомобиль УАЗ-3303 подлежит списанию.

ВЫСТУПИЛИ: Курносов Г.С.- депутат Хмелевского сельского Совета избирательного округа № 5, Ковалев В.В.- депутат Хмелевского сельского Совета избирательного округа №  , которые поддержали предложение о списании автомашины УАЗ303 1991 года выпуска.

      Предлагается принять проект решения. Проект решения принимается единогласно.

      Решение прилагается.

Глава поселения                                                 В.А.Барабанов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВЫГОНИЧСКИЙ РАЙОН

ХМЕЛЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ
12.05.2010 г. №  26 б

д.Хмелево

   О списании автомашины УАЗ-3303.

                В связи с длительным сроком эксплуатации автомашины УАЗ-3303 1991 года выпуска и пришедших в негодность узлов и агрегатов автомашины УАЗ-3303 принадлежащей администрации Хмелевского сельского поселения Хмелевский сельский Совет народных депутатов Р Е Ш И Л:

1. Списать с баланса администрации Хмелевского сельского поселения автомобиль УАЗ-3303 1991 года выпуска.

2. Администрации  сельского поселения снять автомобиль УАЗ-3303 с регистрационного учета.

             Глава поселения                                         В.А.Барабанов      

